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1. feladat (10 pont)
or konvergenciasugardt, majd adjon meg egy olyan in-
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2. feladat (16 pont)

flz) = glz) = sin (32%)
a) Irjafelaz f és ¢ figgvényck zo = 0 kérilli
Adja meg ¢ sorok konvergencia tartomanyai!

Taylor sorainak elsS négy nem nulla tagidt!
‘01
b) Azintogranduszt hatodfokd Taylor polinomjéval kézelitve szamitsa ki az / e dr

o
integrél értékét kozelitden! Adjon becslést azt elkdvetett hibara!

o) A spmldlé és a noves megfoleld Taylor sorfeftése sogitadgével oldja meg;
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3. feladat (15 pont)
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a) Ixja fel a sor asszeafiggvény

és haldrozza meg a sor konvergenciatartomdnyat!

e A8 -1,
b)Y (k-DF =t Y e =0
k=1 k= C

®
~Z

b= k.i* (2-t) 2 xR R)

she)= (Es(x)o(x)'=0% EZT (3&»4))(3&»1 oy =

PR
[ o i
ot Bt X 3k~ x2
= Blt) B = > X =2
- %%(“)Kk—l!a ff{txk:( 4x3)
Rz fmert ?&ﬂu«_JO‘r
3{x)y 25 (1x3) —xP 8 _zx!
(432 ()"

Red wmast o . A me wp erecladi soral
/&dl ellend rared

o s d 0 Sy PT ot mait o labduss
s ahor drtilben. 420 (=)
KT: (,4‘//\
b) 3 (Bleet) 3% s(3) mek Aonsse hngpeaclatin,
' o ozoadl o v nem Lows
Z 3k L PR JREAS E%(AS)Z
2 2l - Sl oo i

220204481 A>



4. feladat (12 pont)

Tatéronna meg az alibbi figgvény Fourier sorét (Ssszegfigavénye legyen &)
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5. feladat (17 pont)

— :,”fy?. ha (z,9) # (0.0)
0, ba (2,9) = (0.0)

a) Folytonos-e, totalisan derivélhaté-c az f fiiggvény az origéban?
B) I0,0) =7, Siley) =2, SR 1) =
df ., o
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it az értelme

6. feladat (13 pont)

a} frja le az n-viltozds figgvény totélis derivalb
j gradflza) =7
figgvény?

tartomdny 2, belsd pontjdban!
) Toldlisan differcucidlhaté-e az f(z,y, 2) = 2y *
gradf(P) =7, ha P =(-1,21)
c) Irjafel az f figgvény P-n dtmend saintlelilete P-beli érint sikjinak as egyenletit!
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7. feladat (10 pont)

glzy) = f (1?1) . FeC (ogyvéltonss)
a) g =" g, =7, gi=
b) Az 7 fiiggrény 0= 0 pontra 4 6 md & Taylor
To(z) =3 + 4z + Ta?
FO) =2, f0) =7, 0,0 =7, .00 ="
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8. feladat (10 pont)
Hatdrozza meg az f(z,y) = === lokdlis szélsdérték helyeit és azok jellegét!
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Patfeladat (csab az elégséqeshes javituk ki):

9. feladat (10 pont)

f@) =4, gle) = e
5
) frja felaz f és g faggvény o = O korilli Taylor sorait és adja meg a sorok konvergen-
ciasuga.rait!
b) g090) =7, g07(0) =1

A sorfejeésbal adjon vlasat!
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